
２０２４年度 東田中学校学校運営協議会 第５回議事録 

 

2024/9/17(火)15時～ 

東田中学校 第二会議室 

１． 会長 

 本日の議事次第確認 

 配付資料確認 

 

２．鳥居校長先生 

９月１２～１４日 ３年生、修学旅行 奈良・京都 

３日間晴れたが東京より暑く感じた。２日目の班行動で子どもたちの身体が心配で気を張りながら

行った。幸い無事にみんな元気に戻ってきた。今後、修学旅行を奈良・京都にするなら、暑さが心

配。また、混み具合もコロナ前プラス外国人観光客も増え、行き先を変更も検討していきたい。以

前東北だったこともあるが、東北方面だと良い史跡も沢山あるが、移動がバスしかなく、長時間の

移動時間に子どもたちが寝てしまい、夜元気で困ったこともあり、京都に戻った経緯がある。長崎

あたりも増えているので検討しようと思う。修学旅行中、３年の先生たちと子どもたちの信頼関係

の強さを感じた。 

先生方の異動が２名確定 教務主任と生活指導主任  

３．報告 

◇副校長  

修学旅行 初日、京都の気温が３７度とのことで東京から心配していた。 

修学旅行の話を帰ってきた先生と話した。 

通常は先生方は生徒が寝静まってからお風呂に入るが、汗のかきすぎで今回初めて子どもがいる時

間にお風呂に入った。それくらい暑かった。生徒たちが暑さで飲み物がすぐ無くなり、水分入手の

ために飲み物を買い続ける感じだった。再来年までは、もう決まっているので、それ以降について

行く時期等、検討が必要と感じる。 

エアコンが新しくなって快適になったという声がある反面、３５度くらいになると新しくなった

ところもやっぱりエアコンは効かず、３階の廊下は倒れそうになるほど暑い。夏の異常な暑さと校

舎の構造等の問題が大きく、エアコンだけの問題ではなかった。基本は３５度以上は夏休みの時期

だと思うので、普段の学校生活ではまだ特別な時という感じはあるが、これが日常になると厳しい

と感じる。今後、屋上の断熱塗装や、窓に断熱カーテンやスモークを貼る等、今後もっと夏の暑さ

が厳しくなることを考えると様子をみながら考えていきたい。 

校長先生より 費用について 奈良・京都なら７万くらいで収まる。 

 長崎だと少し上がりそう。８万超えると高いと思うので、以内で考えたい。 

 

 

 



◇ＰＴＡ 大嶋委員 

１０月１２日 正副委員会開催予定。 

修学旅行について 毎年学代が話し合いに参加しているが今後 PTAの形が変わっていくことも考慮

して学代の代わりに全体に声をかけて係を募集して話し合いに臨みたい。 

校長先生より 学校としては、夏休み明けに業者にプレゼンをしてもらっていてその時に PTAの方

にも同席してもらっているのでそれまでに参加者や意見をまとめておいてもらえると助かる。 

 

◇青少年委員 神戸委員 

杉二小はっぴぃフェスティバル(10/20)と育成委員会とコラボの防災ウォークラリー(11/4)のスタッ

フの募集中 募集月末まで １０月以降準備していく 

 

協議事項 

(１) 関係者評価 

協議事項はなし 内容を再度確認 

校長先生の経営方針について教員が自己評価したものをみてコメントで評価をする。 

委員で分担して参加したイベント等については参加者から感想、評価をもらう。時期 ３学期 

(２) 教員任用 

・ＣＳからの教員任用要望として、教科と部活の両方ができる教員を希望する 

(３)施設要望  

副校長先生より 今雨漏れがすごい ３階５カ所でバケツ。普段の雨はポタポタ、ひどい雨の時は

普通に流れ落ちてくる。 

新藤先生   数年前に点検をしてもらったが、原因の場所が突き止められずじまいでそのままに。 

※施設点検後、雨漏れの事と一緒に施設要望を出す。 

(４)ＣＳ公募  

ＣＳの公募人事は検討中 

(５)広報について 

最終版の確認→ 学校の写真のデーターが必要。 神戸、会議終了後福田委員にデータを送る。 

今後は、発行を２回から１回へ 

４．その他  施設点検→次回１０月８日 

ＣＳの会長会の出席が今後、会長に限らないことに→福田委員が参加 

次回会議  全体会 10月 8日(火)15時～ 

出席 内田、新藤、鳥居校長、矢田副校長、高橋、大嶋、福田、神戸 

欠席 下嶋、石原、今井、 


